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常陸太田市教育委員会臨時会（４月）会議録 

 

 

 

１ 日  時    令和２年４月２７日（月） 午後４時３０分 

２ 場  所    常陸太田市分庁舎２０３・２０４会議室 

３ 出席委員    教育長 石川 八千代 

委員 （教育長職務代理者）中村 和幸 

          委員 安西 仁人 

委員 谷下田 幹子 

委員 萩谷 浩司 

４  欠席委員        なし 

５ 事務局職員   教育部長 武藤 範幸 

教育総務課長 小泉 秀明 

指導室長 佐藤 義明 

生涯学習課長兼生涯学習センター館長 井坂 修 

文化課長 高橋 知之 

スポーツ振興課長 鈴木 正明 

図書館長 髙木 道安 

学校給食センター所長 大畠 敬一 

６ 会議録署名委員 谷下田 幹子 委員 

７ 協議事項 

  ・新型コロナウイルス感染症対策について 

８ その他 

９ 閉  会 （午後５時１８分） 
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教育長 ただ今から教育委員会４月臨時会を開会いたします。 

皆さんご承知のとおり，先週２４日（金）大井川知事より，新型コロ

ナウイルスに伴い，県立学校の一斉休業の要請があり，合わせて小中学

校においても要請がされたところです。 

土曜日日立市で，教育委員会の４市の校長が集まり，休校について話

し合い，知事の要請もあり５月３１日まで休校せざるを得ないという話

になったところです。 

登校の日時については，市の実情に合わせて行うことになりました。 

本日午後市長に確認し，県の要請のとおり，５月３１日まで休校延長

が妥当と言われたところです。 

４月２３日の定例会でも意見をいただきましたが，本日も今回の休校

延長に関してご意見をいただきたいと思います。 

会議録署名委員は谷下田幹子委員にお願いいたします。 

それでは，早速，協議事項ということで，新型コロナウイルス感染症

対策について，事務局から説明をお願いします。 

教育部長 ただいま教育長からお話がございましたとおり，県において５月３１

日まで学校に合わせて幼稚園を休業（休園）する要請があったことを踏

まえまして，常陸太田市におきましても，臨時休校もしくは幼稚園の休

園について，２番にありますように，５月３１日の日曜日まで期間を延

長することで考えています。 

３番の臨時休校中における小中学校の登校日の実施についてでござい

ますが，明日学校長会議を行いたいと思いますが，その中で提案してい

きたいと考えていますが，学校登校日につきましても，５月７日と８日

については，再開日の予定でしたが，ここを１つの登校日の期間という

ことで，７日・８日にした理由は，基本は７日にしていただきたいと思

いますが，分散登校ということで，学級数・児童生徒が多い学校もある

ことから，２日に分けて分散登校が，３密を避ける意味で，バスの通学

もありますことから，大規模な学校は２日間に分ける案で実施したいと

思います。 

また５月３１日までの期間の中で，県から週１回程度の登校の話があ

りましたが，あくあで休業にした理由というのが，子ども達や先生を含

めた感染拡大防止という観点から，常陸太田市においては，５月３１日

までの間，５月７日と８日，５月２１日と２２日と，この日を学校登校

日として明日の校長会で提案したいと思います。 
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学校の登校については，４月２０日と同様に，午前中の３時限で給食

はなしで，あくまで目的は１つには子ども達の心と体の健康状態の確認

と，家庭学習支援ということで，前回子ども達に課したプリント等の回

収と合わせて，今日新たに休校となる機関の教科書に基づいたプリント

の配布をすることで，家庭での学習支援することが目的であり，一斉休

校日を５月７日と５月２０に行いたいと考えているところです。 

資料にはありませんが，明日の校長会の中で，県から１つの提案でご

ざいますが，今年度は子ども達の授業日数の確保でございますが，夏休

みを短縮して，６月１日に再開できたというのが前提ですが，今のとこ

ろ考えているのが，夏休みは８月８から１６日までの９日間を夏季休業

して，それ以外については，全体で１，０１７時間の日数を確保したい

と考えてございます。 

今の数字は当然ながら，学校行事についても，今のところ修学旅行は

第１に考えていきたいと思います。今後コロナの終息を見ながら考えて

いきながら，個々に考えていきたいと思います。 

また４番でございますが，市の教育委員会としては，本日の臨時会の

中で決定をいただければ，５月３１日までに休校の措置をとることと，

それぞれ学校，保護者あてに通知するとともに，防災無線を活用した市

民に周知したいということで，５月３１日まで休校としていきたいと思

います。 

また資料にはございませんが，教育施設の考え方ですが，今の状況を

考え思い切った措置を取り組みが必要があると考え，５月３１日まで施

設によっては，６月１日まで全面休業として対応したいと考えておりま

す。 

教育長 ただいまの説明内容について，何か質疑等はありますか。 

その他のことでも結構です。教育委員さんから何かありますか。 

委員 

 

 

・５月３１日まで延長になったことは妥当であると思うが，子ども達も

不安になってきている。 

・今後の教育課程をどのように考えていくかが重要である。 

・また１か月登校できないとなると，今後学習支援を学校まかせでいい

のか。 

・学校の行事をどのように絞るか。 

・ネット環境が全家庭整っていない。また整っていても子どもだけで使

用できない問題がある。動画視聴のような一方向だけではなく，ズーム

等のアプリをダウンロードして，双方向のやりとりができればより効果
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があると思う。 

・あと９か月正念場であり，子ども達も楽しみがなくなってしまう。単

元ごとに実施すれば評価もできるので，今後継続して実施して欲しい。 

 


